

жизни" продюсер певицы г-н Михаил Соболев, за несколько часов до одного из концертов г-жа Легкоступова заехала на дом к своему парикмахеру, оставив машину у подъезда. Значительно похорошевшая, она вышла на улицу, как вдруг обнаружила, что у ее новенькой "шестерки" открыта задняя дверь, а из салона исчезли недавно купленные во Флоренции концертный костюм, концертные туфли и выходной пояс, в которых певица успела выступить всего лишь несколько раз. Странно, что, прихватив вдобавок профессиональный итальянский фен, грабители не тронули импортного магнитофона и тянувшую на несколько тысяч долларов старинную скрипку.

Несчастной и обворованной г-же Легкоступовой пришлось выйти на сцену в повседневной одежде — куртке, брюках и сапогах. Однако для съемок в Театре эстрады в тот же вечер она таки сумела позаимствовать на время у своей подруги шикарное вечернее платье, а выходные туфли ей одолжила певица г-жа Ирина Шведова.

моск. комсомолец - 1993.
ВАЛЕНТИНУ 16 апр.
ЛЕГКОСТУПОВУ
РАЗДЕЛИ ДОГОЛА

Исполнительница супершлягер всех времен и народов "Ягода-малина" г-жа Валентина Легкоступова осталась на днях безо всякой одежды.

Как поведет "Светской